

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДВНЗ «УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ»

ПИЛИПЕНКО БОРИС ГРИГОРОВИЧ

УДК 330. 336.77:334.012.64

**ВЕНЧУРНИЙ КАПІТАЛ ЯК ДЖЕРЕЛО ФІНАНСУВАННЯ  
ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ**

Спеціальність 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит

**АВТОРЕФЕРАТ**  
дисертації на здобуття наукового ступеня  
кандидата економічних наук

Дисертацією є рукопис.

Роботу виконано в Інституті банківських технологій та бізнесу  
ДВНЗ «Університет банківської справи» Міністерства освіти і науки України.

Науковий керівник: доктор економічних наук, професор  
**Лапко Олена Олександрівна**,  
Інститут банківських технологій та бізнесу  
ДВНЗ «Університет банківської справи»,  
професор кафедри фінансів та кредиту

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор  
**Крупка Михайло Іванович**,  
Львівський національний університет імені  
Івана Франка, завідувач кафедри фінансів,  
грошового обігу і кредиту

кандидат економічних наук, старший  
науковий співробітник **Красовська Ольга  
Володимирівна**,  
ГО «Інститут економічних досліджень та політичних  
консультацій», провідний науковий співробітник

Захист відбудеться «21» грудня 2015 року о 15<sup>30</sup> годині на засіданні спеціалізованої  
вченої ради Д 26.883.01 в ДВНЗ «Університет банківської справи» за адресою: 04070, м.  
Київ, вул. Андріївська 1, к.205.

З дисертацією можна ознайомитися у бібліотеці ДВНЗ «Університет банківської  
справи» за адресою: 04119, м. Київ, вул. Білоруська, 17.

Автореферат розісланий «20» листопада 2015 р.

В.о. вченого секретаря спеціалізованої вченої ради, доктор  
економічних наук, професор  
О.Д.Вовчак

## АНОТАЦІЯ

**Пилипенко Б.Г. Венчурний капітал як джерело фінансування інноваційної діяльності. - Рукопис.**

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит /ДВНЗ «Університет банківської справи» - Київ, 2015.

В дисертаційному дослідженні розкриті теоретико-методологічні засади та практичні засади венчурного капіталу як джерела фінансування інноваційної діяльності на глобальному, міжнародному, національному та регіональному рівнях, уточнено понятійний апарат венчурного фінансування. Виявлені основні тенденції розвитку венчурного фінансування в розвинутих країнах та рекомендовано використати їх досвід в малих підприємствах України. Оцінено стан розвитку венчурного інвестування в Україні як з позиції розвитку інституційного середовища. так і стосовно завдань, які вирішують венчурні компанії.

В результаті проведення економіко - математичного моделювання визначено системні ризики венчурного інвестування, пріоритетні напрями венчурного інвестування в зарубіжних країнах та в Україні. Визначено фактори впливу на розвиток інвестиційно-інноваційних процесів. Обґрунтовано новий методичний підхід до розрахунку ефективності венчурного інвестування в інноваційні проекти з метою вдосконалення управління ними та прискорення комерціалізації.

Надано прогноз впливу венчурного інвестування на активізацію інноваційних процесів в економіці України та розвиток високотехнологічного бізнесу. Розглянуто механізми державного впливу на залучення венчурних інвесторів на вітчизняний фінансовий ринок та обґрунтовано шляхи розвитку венчурного інвестування в Україні.

**Ключові слова:** венчурний капітал, фінансування, венчурні інвестиції, інноваційні процеси, високотехнологічні виробництва, прогнозування

активності підприємств.